



# Планинарски клуб "В р б и ц а"

[www.pdvrbica.org.rs](http://www.pdvrbica.org.rs)

Велика Плана  
Бранка Радичевића 1

Општина Велика Плана



## Планинарски клуб "Врбица" организује одлазак на планинарску акцију „IN HONOR OF MY DONOR“, Тупижница **23. септембар 2017. (subota)**

Полазак: 23. септембра 2017. године у **6,00 часова** са платоа испред позоришта у Великој Плани.

Маршрута: Велика Плана – Параћин – Бољевац – Бучје и назад.

8,00 – 09,00 Окупљање и пријава учесника код Дома културе у Бучју

09,00 Поздравна реч домаћина и отварање акције

09,15 Говор о значају завештања органа и трансплантације – надлежни лекар у име Министарства здравља

09,30 Говор трансплантиране особе

09,45 Полазак на акцију

09,55 Паљење свећа у цркви Св. Илије у част Сандриног донора (по жељи) на путу ка Тупижници и наставак кретања ка врху

16,00 – 17,00 Повратак учесника и подела ручка. Након ручка подела захвалнице друштвима, клубовима, удружењима и појединцима. Затварање акције.

18,00 – 20,30 – полазак и долазак у Велику Плану.

Стаза је кружна, дужине око 12 км и 700 м успона, са разноврсним тереном од шумског пута преко ребена Тупижнице и сипара, до циља код Дома културе у Бучју.

Планинарска акција „IN HONOR OF MY DONOR“ организује се у част донора Сандре Живковић (24) из Књажевца, која је имала трансплантацију плућа у Бечу, пре две године. Успон организују удружење „БУК“ у сарадњи са ПД Бабин Зуб из Књажевца. Акцију су подржали и Министарства здравља и РТС-а у склопу националне кампање „ПРОДУЖИ ЖИВОТ“ као подршка програму трансплантације. Испред Дома културе у Бучју биће постављен штанд удружења за цистичну фиброзу, на коме ће моћи да се потпишу донорске картице. Сав приход од продатих мајица са логом успона „IN HONOR OF MY DONOR“ биће уплаћен удружењу за цистичну фиброзу, болести коју Сандра има од рођења.

Опрема: Планинарска за очекиване временске услове (ближе информације код водича приликом пријаве).

Храна: Из ранца, понети воду на успон. Организатор по повратку са успона обезбеђује бесплатан топли оброк.

Цена: **око 1600 динара** (трошкови превоза, организациони трошкови). Тачна цена биће утврђена након пријаве учесника.

Пријаве: **Крајњи рок за пријаве је четвртак 21. септембар.** или до попуне места. Том приликом обавезна је уплата аконтације од 1000 дин. У случају одустајања неопходно је наћи замену, у противном аконтација се не враћа.

Пријаве се могу извршити код водича или у просторијама клуба четвртком од 19,00 – 20,00.

Водич: Филиповић Дејан МБ 554 ( **066/411-985** )

**На ову акцију могу кренути само физички спремни планинари. Сви учесници иду на сопствену одговорност, уз строго придржавање упутстава вође акције.** Sv

**Сваки учесник обавезан је да понесе оверену здравствену књижицу, важећа лична документа и планинарску књижицу са плаћеном чланарином за 2017. годину.**

Горе наведена сатница је оквирна. Организатор/водич задржава право измене сатнице или програма у случају непредвиђених околности.

Општина Велика Плана допринела је у значајној мери реализацији наших пројеката обезбеђивањем дела неопходних средстава за њихово финансирање.
---